



Конкурсный управляющий сельхозорганизации обвиняется в хищениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении конкурсного управляющего сельскохозяйственной организации Сухиничского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 и ч. 3 ст. 159 УК РФ (присвоение в крупном размере и мошенничество, совершенные с использованием служебного положения).

По версии следствия, конкурсный управляющий при реализации залогового имущества организации, находящейся в стадии банкротства (среди которого трактора, опрыскиватель, погрузчик), часть денежных средств направлял на погашение задолженности перед кредиторами, а часть присваивал себе. Общая сумма присвоенных денежных средств составила более 1 миллиона 200 тысяч рублей. Уголовное дело было возбуждено по заявлению кредитора, которому стало известно о махинациях конкурсного управляющего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1160379>